

## 入札公告の訂正

令和6年10月8日に公告のあったモバイルパソコンの調達にあたり、仕様に記載したパソコンの流通状況を鑑み、仕様および日程を下記のように変更する。

訂正日: 令和6年10月18日

### 1 仕様変更点

変更前: HP EliteBook 630 G10

↓

変更後: HP EliteBook 630 G11(新品)

### 2 日程変更点

	変更前	変更後
参加資格確認申請書提出期限	令和6年10月11日	令和6年10月24日
開札	令和6年10月18日	令和6年11月1日
納期	令和6年12月10日	令和6年12月24日